春節傳佳音 千里繫親情

農曆春節前夕 臺南監獄運用電話熱線溫馨傳情

每逢佳節倍思親,臺南監獄為紓解收容人年節思鄉情緒,除辦理春節面對面懇親、 發送年貨甜點、春節創意布置比賽等一連串的活動,讓收容人雖身在囹圄,仍然可以 感受到濃郁的年節喜樂氛圍外,並擴大辦理收容人電話懇親活動,凝聚家人情感,提 昇家庭支持強度。

臺南監獄於112年1月16-17日(星期一、二)上午9時至下午4時一連2天,舉辦「112年春節收容人電話懇親活動」。在中華電話公司臺南營業處的合作與協助下,安裝66台電話機具,舉辦「春節收容人電話懇親」活動,共計有1791名收容人申請參加,其中有6名透過電話與旅居海外的家人互連親情,千里傳佳音。另為避免群聚風險,強化防疫措施,參加收容人全程必需配戴口罩,依固定動線進行人流管控,每梯次間確實以酒精棉消毒擦拭話筒及桌面,會場內人數限制總量為80名,並要求中華電信公司入監施工人員務必完成3劑以上疫苗施打,遵守本監各項防疫措施。

此外,為提升家庭支持與親情連節,春節前夕持續運用多元化方式,鼓勵收容人家屬踴躍參加「愛在雲端~電子家庭聯絡簿」家庭支持方案,累計有 53 名家屬申請,除由家屬透過網路平台傳送其生活點滴照片,也讓收容人透過此平台接收家人得關懷與問候,而感受親情的溫暖。



莊典獄長感謝中華電信工作人員辛勞



電話懇親活動會場